

Звучит музыка

Шостаковича

ВЧЕРА, в день 70-летия Д. Д. Шостаковича, в Большом и Малом залах Ленинградской филармонии, носящей имя композитора, прозвучали его произведения.

Перед началом концерта слово о жизни и творчестве великого композитора современности произнес председатель правления Ленинградской организации Союза композиторов РСФСР, народный артист РСФСР А. П. Петров.

Затем за дирижерский пульт встал лауреат Ленинской и Государственной премий народный артист СССР Евгений Мравинский. Под его управлением заслуженный коллектив республики Академический симфонический оркестр Ленинградской филармонии исполнил Пятую и Шестую симфонии композитора.

В переполненном Малом зале Филармонии в этот вечер было свободно лишь одно кресло, на котором лежали цветы. Здесь, сидя в середине пятого ряда, обычно слушал музыку Дмитрий Дмитриевич, всегда приезжавший в Ленинград на премьеры своих сочинений.

Произведения Д. Д. Шостаковича прозвучали в исполнении народного артиста СССР Евгения Неестеренко и квартета имени Танеева. (ЛенТАСС)

26 СЕН 1976

Ленинградская правда

г. Ленинград